

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET GÓSFA

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Gósfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. április 5-én tartott
nyilvános üléséről**

Határozatok:

Sorszáma	Kódja
19/2023.(IV.05.)	D7
20/2023.(IV.05.)	Z1
21/2023.(IV.05.)	Z1
22/2023.(IV.05.)	Z1
23/2023.(IV.05.)	Z1

J e g y z ő k ö n y v

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. április 5. napján 15:00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Gósfai Faluház Dózsa Gy. u. 11.

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről jelen volt:

Farkas Tiborné	polgármester
Ambrus Zoltán	önkormányzati képviselő
Hessel Ferencné	önkormányzati képviselő
Ambrus Bálint	önkormányzati képviselő
Mátyás Zoltán	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kómíves Eleonóra jegyző

A jegyzőkönyvet vezette Osbáth Katalin igazgatási ügyintéző

Lakosság részéről 3 fő, Gáspár Klaudia gósfai lakos, Hegyi Erzsébet gósfai lakos, Földi István gósfai lakos.

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselő-testület tagjait, és a jegyző asszonyt és a lakosság részéről megjelenteket.

Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására, illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D E K:

1./ Önkormányzati-képviselők kérdésére válaszadás

Előadó: polgármester

2./ Döntéshozatal közművelődési és könyvtáros munkatárs személyéről

Előadó: polgármester

3./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

4./ Egyedi kérelmek elbírálása /zárt ülés/

Előadó: polgármester

N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A:

1./ Önkormányzati-képviselők kérdésére válaszadás

Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy az EFOP pályázat elszámolásának ellenőrzése megtörtént, megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy a kért elszámolásokat laponként adja le vagy egészben kerül átnézésre?

Mátyás Zoltán képviselő véleménye szerint vigyék el egészben a kért dokumentumokat átnézésre.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy a kért EFOP-os pályázat kiadási és bevételi számláit átadta.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy 3 képviselőnek 5 kérdése van, amire választ várnak. Miért volt a pályázat kapcsán 1.400.000.-Ft visszafizetve, hol erről a határozati döntés?

Hessel Ferencné képviselő előadta, hogy elsődleges oka a visszafizetésnek, hogy a német nyelvi képzésre nem jött össze a létszám, nem indíhatták 9 fővel, mert 12 fő kellett volna. Ez a program Vasboldogasszonyban valósult meg, de úgy tudom, hogy Lakhegyen sem indult a képzés létszám hiány miatt.

Mátyás Zoltán képviselő megkérdezte, hogy ki döntötte el, hogy vissza kell fizetni ezt az összeget? Erről kapott értesítést az önkormányzat, hogy vissza kell fizetni? Hol van az a levél?

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy Kócse Tibor Nagypáli Község polgármestere által írt levélben ez benne van, a képviselő-testület utalás után tájékoztatva lett.

Mátyás Zoltán képviselő megkérdezte, hogy miért utána? Miért utólag kell erről értesülni a képviselő-testületi tagoknak?

Ambrus Zoltán képviselő a jegyző asszonyhoz fordult kérdésével, hogy a polgármester dönthet-e ekkora összegű utalásról úgy, hogy erről nem értesíti előre a képviselő-testületi tagokat?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a visszafizetés nem volt tervezve a költségvetésbe, hiszen erről nem tudott a képviselő-testület. Nem az önkormányzat saját forrása lett visszafizetve, hanem a pályázati támogatás fel nem használt része

Mátyás Zoltán képviselő megkérdezte, Hessel Ferencné foglalkoztatásáról ki döntött, ki írta alá a munkaszerződését? Képviselő-testületi határozat erről tudomása szerint nincs.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy erről nem kell testületi döntést hozni, erről érdeklődött Kispáliban sem volt, igaz, hogy Lakhegyen volt.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a munkabér áttételét a polgármester asszony utalványozta, amit nem tehetett volna meg, illetve mivel a polgármester a hozzátartozója Hessel Ferencnének alkalmazásáról a döntést a képviselő-testületnek, kellett volna meghozni.

Mátyás Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a polgármester 2019. október 13. napjától 2019. október 25. napjáig, az új képviselő-testület alakuló üléséig, milyen döntéseket hozott? Az utolsó ülés mikor volt Nagypáliban? Ott milyen döntéseket hozott a régi testület? Azon az ülésen határozatba lett foglalva az, hogy Gósfai Önkormányzata 2.400.000.-Ft összeget átad a Gósfai Egyesület részére? Miért nem számolt be ezekről a folyamatban lévő ügyekről a polgármester? Miért utólag kell mindent megtudni. Miért nem jött el az elnök az ülésre, mikor akar a felhasználásról elszámolni?

Ambrus Zoltán képviselő megkérdezte, hogy hol van a szóban forgó döntésről a jegyzőkönyv? 2019. október 13-án volt a választás, október 25-én volt az alakuló ülésünk, a pénzüsszeg október 21-én került utalásra az egyesület részére. Volt erre a polgármesternek joga? Nem utalhatott volna az alakuló ülésig. Meg kell nézni, volt-e erről képviselő-testület döntés. Arról meg nem is szólva, hogy mindegyik képviselő tagja egyben az egyesületnek is.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy a 2.500.000.-Ft-ot az egyesület az önkormányzattal közösen megvalósítandó pályázathoz kapta.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy lehet boncolgatni ezt az ügyet, ő határozottan tudja, hogy volt róla szó képviselő-testület ülésen, arról nem tehet, hogy nincs jegyzőkönyvbe foglalva. A naplemek fel vannak rakva.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a pénzeszközátadásról 2019. október 25-én készült egy megállapodás, melyből egyértelműen az látható, hogy az összeg az egyesület működési költségeire lett átadva. A megállapodást a polgármester és az egyesület elnöke írta alá.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy a Nagypáli jegyző azt mondta, hogy a dolgozók tévesen utaltak.

Ambrus Zoltán képviselő megkérdezte, hogy az egyesület a 2.500.000.-Ft-ot vissza utalta-e az önkormányzat részére?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy az egyesület 2020. július 07-én visszautalt 1 905 000 Ft-ot, de erről már korábban is tájékoztattuk a képviselő-testületet. A visszautalt összeg tekintetében a polgármester asszony kérésre azt felelte, hogy részletekbe fizeti vissza az egyesület a fennmaradó összeget azért nem utalta vissza, mert nem volt pénze.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy abból hibás a régi testület, hogy nincs meg a jegyzőkönyv, de banki utalás igazolás van.

Mátyás Zoltán képviselő megkérdezte, hogy ki adott részletfizetési engedélyt?

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy amikor a pályázat be lett adva, akkor már tudta a régi képviselő-testület, hogy az egyesületnek nincs pénze.

Ambrus Bálint elmondta, hogy a bankszámlakivonaton az utalás jogcíme faluház felújítása. Az összeg átadásáról szóló megállapodás működési költségről szól. A megállapodás aláírására az összeg utalását követően került sor, új testület alakuló ülésének napján. Miért nem szólt akkor erről a polgármester az új képviselő-testületnek.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy amikor 2019. október 25-én megalakult az új testület, akkor arról kaptak tájékoztatást, hogy nincs pénze az önkormányzatnak, nincs pénz semmire. A Bálint fizette a zenekart az első megtartott rendezvényen, amire az óvodás korú gyermekek szüleit én kértem, hogy jelenjenek meg, de arra volt pénz, hogy az egyesületnek 2 mFt elmenjen?

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy 685.000.-Ft volt az önrésze az egyesületnek, amit nem tudnak visszaadni.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy az egyesületnek nem volt pénze, csak a tagdíjból gazdálkodik.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy erről nincs papír.

Ambrus Bálint képviselő véleménye szerint ezt a helyzetet meg kell oldani, mert ez így nem jó. További véleménye, hogy ha hozzáértő belenéz ebbe az ügybe, akkor a képviselő-testületi tagok mehetnek a bíróságra.

Dr. Ürmösiné Kómvés Eleonóra jegyző elmondta, hogy több probléma is van ezzel. Az államháztartáson kívüli szervezetek támogatásáról van önkormányzati rendelet, ami arról szól, hogy a támogatás odaitteléséről a tárgyévi költségvetési rendeletben foglaltak alapján a képviselő-testület dönt. Ez nem azt jelenti, ha a költségvetés tartalmazza akkor arról már nem kell döntést hozni. A költségvetés egy terv, az abban foglalt összegek felhasználásáról a képviselő-testület jogosult döntést hozni, illetve bizonyos korlátozásokkal a polgármester. Az összeg utalásáról nincs képviselő-testületi döntés, illetve annak felhasználása sem lett az egyesület által a következő évben elszámolva, de erről a szervezet vezetője tudna tájékoztatást adni.

Földi István gősfai lakos véleménye szerint a régi testület úgy játszott az önkormányzat pénzével, mint ha a sajátjuk lenne. Hol vannak a jegyzőkönyvek?

Mátyás Zoltán képviselő véleménye szerint 3 éven keresztül nem lett tájékoztatva az új képviselő-testület a szóban forgó utalásokról.

Farkas Tiborné polgármester Földi Istvánhoz fordult, és megkérdezte tőle, hogy arra gondol-e, hogy elrakta a pénzt? Mert ilyen nem fordult elő! Vagy arra gondolt, hogy ez a falu nem haladt előre?

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy az utolsó ülésen kérték, hogy legyen elszámolás, erre 21 nap volt és még sincsenek itt hiánytalanul a kért dokumentumok.

Ambrus Bálint képviselő jegyző asszonyhoz fordulva megkérdezte, hogy a képviselő-testületnek milyen hátránya származhat abból, hogy a pénzüsszegek utalása a tudtuk nélkül történt?

Dr. Ürmösiné Kómvés Eleonóra jegyző elmondta, hogy a polgármester nem dönthetett volna egyedül az utalásról. A támogatásban részesített civil szervezetnek el kell számolni a megadott időre a támogatás felhasználásáról az önkormányzat felé.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy jövő hétig kér haladékot arra, hogy Horváth Edittel a civil szervezet vezetőjével az elszámolást benyújtsák.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy erre volt 3 hét, ezt kérték tőlük 3 hete.

Hegy Erzsébet gősfai lakos hozzászólásában elmondta, hogy a polgármester az önkormányzat saját rendeletének megszegése mellett a törvényeket is jócskán megszegve intézkedett. A falut pedig a polgármester vezeti.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy a képviselő-testületi tagok arról sem tudtak, hogy Hessel Ferencné Bea, az önkormányzat alkalmazásába volt bejelentve. Hol van a döntés erről? Polgármester asszony döntött a lánya foglalkoztatásáról egy személyben?

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy úgy emlékszik, hogy 2019-es önkormányzati választások előtt éppen Ambrus Zoltán vitte végig a faluban a bérjegyzéket választási fogásként.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy Hessel Ferencné Bea bérezésével kapcsolatos iratokat csak az alpolgármester írhatta volna alá összeférhetetlenség miatt, de nem így történt. Ha nem közöl semmit a polgármester a jelenlegi képviselő-testülettel, akkor itt a bizalomról van szó! A dolgok lebonyolításával van a probléma, így hogyan bizzunk meg a polgármesterben? Ha mindenről egyedül dönt, akkor vigye az önkormányzat dolgait egyedül! De jelen állás szerint a képviselő-testület tudta nélkül nem dönthetne semmiben. Elmondta, hogy a szóban forgó utalásokról a régi testület tudhatott, a jelenlegi nem.

Ambrus Bálint képviselő elmondta, hogy kéri, hogy Horváth Edit a civil szervezet vezetője számoljon el az önkormányzati támogatásról.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy véleménye szerint a gősfai polgárőr egyesülettel valamit kell kezdeni, vagy felszámolni vagy újra indítani.

Ambrus Bálint képviselő elmondta, hogy véleménye szerint az elszámolásokat tegye rendbe Nagypáli hivatala.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy erre visszamenőleg már véleménye szerint nincs lehetőség.

Földi István gősfai lakos elmondta, hogy arra válaszoljon a polgármester mire ment el az a pénz, ami a napelem működéséből tartalékként fennmarad.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy az egyesület nem kap az E-on-tól visszatérítést a napelem miatt keletkezett többletenergia után.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, 10 perc szünetet szeretnének kérni Ambrus Bálint és Ambrus Zoltán képviselőkkel együtt.

15 óra 30 perckor Mátyás Zoltán képviselő, Ambrus Bálint képviselő és Ambrus Zoltán képviselő 10 perc szünetet kérve elhagyták a tárgyalótermet, majd 15 óra 40 perckor visszatértek.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy az a kérésük, hogy 2023. április 6. napján 12:00 óráig minden dokumentumot mutassanak be a civil szervezet és az EFOP pályázatok elszámolásával kapcsolatban.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy ha nem sikerül az elszámolás, akkor megbíznák egy független céget az ügy kivizsgálására.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy holnapi napra nem tudnak jegyzőkönyvet adni. Véleménye szerint össze kell hívni a volt képviselő-testületet meghallgatásra.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a jegyzőkönyvek kezelése a Nagypáli jegyző dolga volt.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a 2020. januárja előtti jegyzőkönyveket mind átnézte, amikhez hozzá lehetett jutni a Törvényességi felületen, de nem talált semmit az ügyekben.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy a polgármester dolga az, hogy a jegyzőt figyelmeztesse a jegyzőkönyv meglétére, hiszen azt alá is kell írnia. Emlékeznie kell rá, hogy aláírta-e a jegyzőkönyveket. A mai ülésen tisztázódott le, hogy a Gősfai Egyesületnek 600.000.-Ft az önereje, eddig erről sem volt szó.

Mátyás Zoltán képviselő megkérdezte, hogy arra van lehetőség, hogy ezt az összeget az egyesület visszautalja az önkormányzat részére? Arról is csak a régi testületi tagok tudtak, hogy Hessel Ferencné Bea az önkormányzat alkalmazásában állt.

Hessel Ferencné képviselő véleménye szerint ez a kijelentés nem helytálló.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, anyukád nem dönthetett volna a foglalkoztatásodról, s s nem is utalhatott volna neked a polgármester az összeférhetetlenség miatt. Joggal ment az az összeg ki neked!

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy onnan törvényes a dolog, ahonnan már ő, mint alpolgármester írta alá az utalásokat.

Farkas Tiborné polgármester kérte, hogy akkor szavazzon a képviselő-testület.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy egyelőre nincs miről szavazni. A 2019-es évet, annak elszámolását nem tudom elfogadni!

Hegyi Erzsébet gösfai lakos elmondta, hogy véleménye szerint a 20 mFt véletlen elutalása Nagypáliban 2019-ben nem véletlen volt.

Hessel Ferencné képviselő kérte jegyzőkönyvbe venni Hegyi Erzsébet kijelentését.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy az a kérdése, hogy tudnak-e a jövőben együtt dolgozni a képviselő-testületi tagok és a polgármester vagy álljunk fel és távozzunk? Nem tudja elfogadni a 2019-es év elszámolását ő sem.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy neki felelőssége van abban, hogy képviselő-testületi tag, de most tudott csak meg nagyon sok dolgot.

Földi István gösfai lakos elmondta, hogy úgy látja, hogy mindent a polgármester egyedül hajt végre. El kellene venni tőle ezt a jogot, hogy egymaga dönthet mindenben, csak a képviselő-testülettel együtt tehesse ezt. Vagy fel kell állni és feloszlatni a képviselő-testületet. A falu felé mindennel el kell számolni! Az jön vissza a lakosoktól, hogy a bolt kialakításával a képviselő-testület lopott, csalt. Hamarosan pedig mozgóbusz fogja jární a falut.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a mozgóárusításról nem az önkormányzat dönt. Közterülethasználati díjat kérhet ugyan az önkormányzat 300.-Ft/m² összegben, ha nem házhozszállításról van szó. Ha magántulajdonban lévő hídról árusít, az nem közterület.

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint írásban kellene kérni a mozgóbolt tevékenységéről tájékoztatót.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy ő azt keresi, hogy 6 éven keresztül mit csinált a régi képviselő-testület és a 2019. október 13-tól október 25-ig terjedő időszakot pedig vizsgáltsuk ki. Ha tiszta a dolog, akkor nem lehet baj. Kérdezem a két képviselő társamat, hogy mi tévők vagyunk?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy független belső ellenőri vizsgálatot is lehet kérni. Elmondta, hogy mint jegyző, a Közös Önkormányzati Hivatalban munkanapjának legnagyobb hányadát a gösfai, és a pethőhenyei ügyek intézése teszi ki. A napi ügyek mellett nincs kapacitás a múlt dolgait javítani, illetve vannak olyanok, amiket már nem is lehet javítani. Amikor Gősfai újra csatlakozott az Egervári Hivatalhoz sok dolog lett átadva úgy, hogy nem volt jók, ilyen pl. a lakcímek felülvizsgálata, mely rengeteg plusz munkát adott Vörösné Bettinek, szinte mindegyik önkormányzati rendeletet módosítani kellett volna, nem lett rendbe téve a LocLex rendszer, és még sorolhatnám.

Hessel Ferencné képviselő javasolta, hogy az ügy kivizsgálására fogadjanak független belső ellenőrt.

Ambrus Zoltán képviselő megkérdezte képviselő-társait, hogy arra szavaznak-e, hogy feloszlatja magát a képviselő-testület?

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy részéről ismeretlen tettes ellen ténne feljelentést gazdasági csalás miatt.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy járható útnak azt látja, hogy a képviselő-testület feláll és feloszlatja magát.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy neki a legnagyobb problémája az, hogy az egész dolog már 3 éve így megy. Véleménye szerint ha nem tudnak most dönteni a képviselő-testület feloszlásában akkor adjanak maguknak 24 óra döntési időt. Ő egyenes dolgokhoz szokott, ezt várja el képviselő-társaitól és a polgármestertől is, de ez így nem mehet tovább!
Jövő hét keddi napig kérünk határidőt gondolkodni. A falunak is joga van tudni a dolgokról.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy azért jelent többletmunkát Gősfai Önkormányzata a Hivatali dolgozóknak, mert a polgármester nem csinál semmit. Elmegy a Hivatalba, ott beszélget egy órát, de minden intézkedést helyette kell megtenni. A bolt kialakítását levezényelte Mátyás Zoltán képviselő társam, sokat dolgoztunk azon a bolton, de nem hándáljuk fel. Az a véleménye, hogy a polgármester nem csinál semmit. Telefonálni sem fogok helyette, én nem vagyok a falu bohóca.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy 2023. április 12. szerda napján reggel 8 órakor az Egervári Közös Hivatalban rendkívüli ülést javasol tartani.

A képviselő-testület tagjai 3 igen és 2 nem arányban értettek egyet a javaslattal. Felkérték a polgármestert, hogy a rendkívüli ülés összehívásáról gondoskodjon.

A napirenddel kapcsolatban egyéb nem hangzott el.

2./ Döntéshozatal közművelődési és könyvtáros munkatárs személyéről

Előadó: Polgármester

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a kiírásra egy pályázat érkezett Gáspár Klaudiáé, aki jelen van az ülésen.

A határidőt kérdezték tőle a képviselő-társak, hogy miért nincs a hirdetőműven határidő feltüntetve.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy azért, mert a hirdetőművre folyamatosan lehet jelentkezni, mivel félő volt, ha írunk bele határidőt nem lesz egyetlen pályázó sem annak szükségessége miatt.

Ambrus Bálint képviselő elmondta, hogy ő úgy emlékszik, hogy a jelen lévő Hegyi Erzsébetet kérdezik meg, hogy vállalná-e a könyvtáros és a kultúros munkakört.

Hegyi Erzsébet gősfai lakos elmondta, hogy ő sehol nem látta a pályázati kiírást, nem tudta benyújtani emiatt a jelentkezését.

Gáspár Klaudia gősfai lakos elmondta, hogy ez nem helytálló, mivel ő 2023. március 28-án a hirdető táblán fotózta le a kiírást, majd telefonján megmutatta a fotót.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a hirdetőmű nyomtatott formában a Zalai Hírlapban jelent meg, emellett az Egervár Tv-ben és a gősfai hirdető táblán is megjelent.

Hegyi Erzsébet gősfai lakos fennhangon elmondta, hogy ő akkor sem látta, és ezt sérelmezi. Egyébként is csak úgy vállalná a munkakört, ha nem a polgármester lenne a munkáltatója, hanem az alpolgármester. Másképpen nem vállalja. Elmondta, hogy a polgármester neki megígérte, hogy amikor a pályázat kihirdetésre kerül, akkor őt értesíteni fogja. Ez nem történt meg, őt nem kereste meg semmilyen formában a polgármester.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy több alkalommal hívta telefonon Hegyi Erzsébetet, de nem volt elérhető.

Hegyi Erzsébet gősfai lakos elmondta, hogy kéri a polgármester hívás listáját, amivel ezt bizonyítani tudja. Véleménye szerint a polgármester nem csinál semmit.

Földi István gősfai lakos véleménye szerint a polgármester vonuljon el 1 hét betegszabadságra.

Hessel Ferencné képviselő javasolta, hogy a jelen lévő Gáspár Karolinát hallgasság meg.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy véleménye szerint ha Hegyi Erzsébet nem tudott jelentkezni a hirdetésre, adja be, és húsvét utánig várjon a döntéssel a képviselő-testület.

A képviselő-testület tagjai egyetértettek a javaslattal, a napirend tárgyában a döntést elhalasztják.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy április 6-án este 18 órakor a rendezvényszervezővel a képviselő-testületi tagoknak megbeszélése lesz.

A képviselő-testületi tagok elmondták, hogy nem kívánnak részt venni a találkozón.

A napirend tárgyában más nem hangzott el.

3./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

A tárgyaló terembe megérkezett Devecser István Csöngetmajori lakos

❖ Fűnyírás

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a temetőben megkezdődött a fűnyírás, a falugondnok Bori nyírja. Az adaptert azt ígérte a forgalmazó, hogy mai napra megérkezik.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy múlt héten is ezt mondta a polgármester, hogy a megjön az adapter.

Ambrus Bálint képviselő elmondta, hogy Csalló Dávid vállalkozónál áll alkalmazásban Devecser István. Elmondta, hogy telefonon érdeklődött a vállalkozónál a fűnyírás ügyében és azt a tájékoztatást kapta, hogy 11000 m²-ig 18 Ft/m² áron vállalnak fűnyírást.

Devecser István megerősítette a képviselő által elmondottakat. Elmondta, hogy 3 évet dolgozott Vasboldogasszony Önkormányzatánál.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy Devecser István megbízható és nagyon jól dolgozik.

Ambrus Bálint képviselő elmondta, hogy javasolja, hogy az önkormányzatnál a fűnyírási munkákat Devecser István végezze.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy véleménye szerint elfogadható a vállalkozó ajánlata.

Farkas Tiborné polgármester ezt követően javasolta, hogy az önkormányzat az önkormányzati közterületek fűnyírási munkálataival bízza meg a Csalló Trend Kft-ét, és fogadja el a négyzetméterenkénti bruttó 18 Ft fűnyírási díjat. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2023. (IV.05.) számú határozata

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában álló közterületek fűnyírási, kaszálási feladataival a Csalló Trend Kft. (Cégjegyzékszám: 20-09-071226; adószám: 23087653-2-20; képviseli: Csalló Zsolt ügyvezető) 8913 Gósfai, Szent Márton utca 32. szám alatti székhelyű vállalkozást bízta meg négyzetméterenként bruttó 18 Ft vállalkozási díj ellenében.

A lenyírt vagy lekaszált fű gyűjtéséről, elszállításáról a Megrendelő gondoskodik. A Megrendelő a fűnyírási és kaszálási feladatok elvégzéséhez munkagépet, eszközt, üzemanyagot nem biztosít.

A képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a fentiekről a Kft. képviselőjét tájékoztassa, egyben felhatalmazza a jegyző által szerkesztett vállalkozási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

❖ Temető melletti útszakasz

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a temető melletti útszakaszon egy fa bedőlt a mezőgazdasági területre, gondoskodni kell annak eltakarításáról.

❖ Játszóterei hinta

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a játszótéren kiszakadt a hinta tartószerkezete, gondoskodni kell annak javíttatásáról.

❖ Közösségi tér villamosítása

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a közösségi térként szolgáló kiülőbe a villanyáram bekötése 350.000.-Ft lesz.

❖ Falugondnoki busz felajánlása

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy az új falubusz hamarosan megérkezik, a régit pedig fel kell ajánlani határon túli magyar területre.

Kocsis Zsolt javaslata alapján, levelet kell írni Gyopáros Alpár miniszternek, hogy Gósfai Község Önkormányzata Tusnádfürdő Város Önkormányzatának ajánlja fel a buszt. Az érintettek 2023. április 16-án látogatnak Gósfára és kéri, hogy a képviselő-testület tagjai legyenek jelen a látogatás alkalmával.

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag egyetértettek abban, hogy a falubusz Tusnádfürdőnek legyen ajánlva. Egyéb nem hangzott el, a polgármester a falugondnoki busz Tusnádfürdő Város önkormányzatának történő térítésmentes felajánlására irányuló indítványát a polgármester szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2023. (IV.05.) számú határozata

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete az MFP-TFB/2022 alprogramon támogatásban részesült falugondnoki busz cseréje kapcsán az alábbi döntés hozza: A pályázat benyújtásakor

az önkormányzat nyilatkozott arról, hogy a Miniszterelnökséget vezető miniszter által kijelölt határon túli település magyar közösségének ajánlja fel a jelenleg használatos Opel Vivaro típusú gépjárművet.

Mindezekre figyelemmel az önkormányzat a falugondnoki gépjárművet Tusnádfürdő Város Önkormányzata, (535100 Tusnádfürdő, Olt utca 114. Románia, Hargita megye) részére szeretné felajánlani, melyhez Gyopáros Alpár kormánybiztos engedélyére van szükség.

A képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a fenti határozatban írtaknak megfelelően forduljon kérelemmel Gyopáros Alpár a Modern Települések Fejlesztéséért felelős kormánybiztoshoz.

Egyben felhatalmazza a polgármestert a kormánybiztos pozitív irányú döntés esetén a gépjármű átadásához szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. április 13.

❖ **Szociális tűzifa**

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy Gósfa község vonatkozásában az idei évben maximálisan 26 erdei m³ tűzifa igénylésére van lehetőség. Javasolja, hogy a pályázati kiírás 5. pontjának a) alpontja szerinti keménylombos tűzifára adja be igényét az önkormányzat. Szükséges lesz a támogatás-igényléshez a szociális rászorultság és a 2023. évi igénylés részletes feltételeit szabályozó rendelet megalkotása, a pályázat benyújtási határideje 2023. április 28. napja. Majd részletesen ismertette a pályázati kiírást.

Ezt követően kérte a képviselő-testület tagjait, hogy mondják el véleményük az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás nem történt, majd ezt követően **Farkas Tiborné** polgármester indítványozta, hogy a képviselő-testület nyújtsa be pályázatát 26 m³ szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra, majd szavazásra bocsátotta javaslatát.

A szavazást követően a képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot.

Gósfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete
21/2023. (IV.05.) számú határozata:

Gósfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be, Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pontja szerinti A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra.

Az igényelt szociális célú tűzifa mennyisége 26 m³.

A képviselő-testület nyertes pályázat esetén költségvetése terhére vállalja a szükséges önrész biztosítását.

A képviselőtestület a szociális célú tűzifajuttatásban részesülő

személyektől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról határidőre gondoskodjon.

Határidő: 2023. április 28.

Felelős: polgármester, jegyző

❖ Csatorna Társulási Megállapodás módosítása

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a Társulási Tanács 10/2023.(III.30.) számú határozatával fogadta el. A társulási megállapodás módosítását a társulás tagjainak is jóvá kell hagyniuk. Ezt követően ismertette a módosítás indokait.

Farkas Tiborné polgármester ezt követően kérte a képviselő-testület tagjait, hogy mondják el véleményük az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás nem történt, majd ezt követően **Farkas Tiborné** polgármester indítványozta, hogy a képviselő-testület a módosítást fogadja el majd szavazásra bocsátotta javaslatát.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfá Község Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2023. (IV.05.) határozata:

Gősfá Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az írásos előterjesztésben írtak szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Társulást az önkormányzat döntéséről értesítse, egyben felhatalmazza a a módosító okirat, és az egységes szerkezetű társulási megállapodás aláírására.

Határidő: 2023. április 20.

Felelős: polgármester

❖ Faluház étkezéslet vásárlása

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy Egerváron nagyon jól sikerült a borkóstoló. Ennek kapcsán javasolja, hogy ha az önkormányzat a jövőben hasonló eseményt szeretne tartani, akkor a faluház felszerelésén javítani kell, mert sajnos jelen pillanatban nincs 60 egyforma tányér, 60 egyforma pohár, azaz az alapvető felszerelések hiányoznak egy nagyobb rendezvény megtartásához.

Javasolja, hogy az önkormányzat a 2023. évi költségvetése terhére vásároljon a 60 egyforma poharat, 60 egyforma tányért. Mindemellett szükség lenne új villákra, kanalakra, késekre.

Emellett kérem, hogy ne legyen hús tárolva a faluház hűtőjében.

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag egyetértettek Ambrus Zoltán javaslatával.

Ezt követően **Farkas Tiborné** polgármester indítványozta Ambrus Zoltán képviselő javaslatának elfogadását majd azt szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gódfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
23/2023. (IV.05.) határozata:

Gódfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat 2023. évi költségvetésének terhére 60 db tányért és 60 db poharat vásárol rendezvények tartásához.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy beszerzésről gondoskodjon.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

❖ **Hirdetőtáblák, hulladéktárolók**

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy szükséges lenne 2 nagy és 4 kisebb hirdetőtábla kihelyezésére a faluban.

Emellett a faluban kihelyezett hulladéktárolók, szemetesek tönkrementek, szükséges lenne azok pótlása. Kérem a képviselő-testület véleményét abban, hogy a szemeteseket milyen anyagból rendelje meg fa vagy fém.

Ambrus Bálint képviselő javaslata fém

Mátyás Zoltán képviselő javaslata a fa.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy az említett hirdetőtáblák és a hulladéktárolók ügyében árajánlatokat fog kérni, melyről a képviselő-testületet tájékoztatni fogja.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a nyilvános napirendi pontokat megtárgyalták.

Elmondta, hogy mivel közérdeket érintő egyéb kérdés, bejelentés nem hangzott el, ezért a következő napirend tárgyalásánál a Möt. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülést kell tartani, majd megköszönte a lakosság részéről megjelentek figyelmét és elköszönt tőlük.

A lakosság részéről megjelentek megköszönték a figyelmet és a tárgyalótermet elhagyták.

Ezt követően a képviselő-testület 18 óra 25 perctől zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.ft.


/:Farkas Tiborné/
Polgármester




/:Dr. Ürmösiné Kómiócs Eleonóra:/
Jegyző



J E L E N L É T I I V

GŐSFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2023. ÉV április HÓ 5. NAP

TARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉN MEGJELENTEKRŐL

- | | |
|---------------------|----------------|
| 1./ Farkas Tiborné | polgármester |
| 2./ Ambrus Bálint | önk. képviselő |
| 3./ Ambrus Zoltán | önk. képviselő |
| 4./ Hessel Ferencné | önk. képviselő |
| 5./ Mátyás Zoltán | önk. képviselő |

Farkas Tiborné
Ambrus Bálint
Ambrus Zoltán
Hessel Ferencné
Mátyás Zoltán

dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

Meghívottak :

1./

2./

3./

Gősfá, 2023.év 04 hó 05 nap



Farkas Tiborné
/:Farkas Tiborné:/
polgármester



Gósfalva Község Polgármesterétől

8913 Gósfalva, Dózsa Gy. u. 11. Tel.: +36(30) 30 351 0442
e-mail: k7507@koznet.hu KRID azonosító: 457195353

M E G H Í V Ó

Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 45. §-ában biztosított jogkörömben, Gósfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülését

2023. április 5-én (szerdán) 15:00 órára

összehívom, melyre tisztelettel meghívom

..... **Önkormányzati Képviselőt**

Az ülés helye: Gósfalva, Dózsa Gy. u. 11. (Faluház)

N A P I R E N D E K :

1./ Önkormányzati-képviselők kérdésére válaszadás

Előadó: polgármester

2./ Döntéshozatal közművelődési és könyvtáros munkatárs személyéről

Előadó: polgármester

3./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

4./ Egyedi kérelmek elbírálása /zárt ülés/

Előadó: polgármester

Gósfalva, 2023. március 30.

Tisztelettel:

Farkas Tiborné s.k.
polgármester